

# Zmluva o spolupráci uzavretá podľa §269 ods.2 Obchodného zákonníka

## Článok I. Zmluvné strany

**Poskytovateľ :** Stredná odborná škola  
Generála Viesta č. 6  
050 01 Revúca  
IČO : 378 90 182  
Bankové spojenie : 7000393600/8180  
V zastúpení : Ing. František Lukáš, riaditeľ školy  
Ďalej len „Poskytovateľ“.

**Objednávateľ :** Dubnický technologický inštitút v Dubnici nad Váhom s.r.o.  
Dukelská štvrť 1404/613  
018 41 Dubnica nad Váhom  
IČO : 36342645  
DIČ : 2021958356  
V zastúpení : Mgr. Gabriela Sláviková PhD  
Ďalej len „Objednávateľ“.

## Článok II. Predmet zmluvy

Predmetom zmluvy je dohoda o podmienkach spolupráce pri zabezpečení vykonávania priebežnej pedagogickej praxe a súvislej pedagogickej praxe študentov 2. ročníka magisterského štúdia na Dubnickom technologickom inštitúte v Dubnici nad Váhom.

## Článok III. Práva a povinnosti zmluvných strán

Zmluvné strany sa zaväzujú poskytnúť si navzájom maximálnu súčinnosť potrebnú k úspešnej realizácii predmetu zmluvy.

Objednávateľ je povinný najmä informovať študentov o podmienkach priebežnej pedagogickej praxe a súvislej pedagogickej praxe u poskytovateľa. Zároveň má Objednávateľ právo udeľovať súhlas k vykonaniu priebežnej pedagogickej praxe a súvislej pedagogickej praxe podľa vnútorných pravidiel školy.

Poskytovateľ je povinný poskytnúť najmä všetky potrebné informácie o realizácii priebežnej pedagogickej praxe a súvislej pedagogickej praxe.

## Článok IV. Odmena

Zmluvné strany sa dohodli, že Poskytovateľovi vzniká právo na odmenu vo výške 10 Eur za jedného študenta, ktorý u neho absolvoval priebežnú pedagogickú, resp. súvislú pedagogickú prax.

Poskytovateľ bude odmenu v dohodnutej výške fakturovať Objednávateľovi v súlade s platnými právnymi predpismi. Prílohou vystavenej faktúry bude zoznam študentov, za ktorých si fakturuje odmenu.

### **Článok V. Podmienky pedagogickej a súvislej praxe**

Vyučovacia povinnosť pre každého študenta je stanovená nasledovne :

- Priebežná pedagogická prax : 2 vyučovacie hodiny výstupové a 5 vyučovacích hodín hospitačných.
- Súvislá pedagogická prax : jeden záťažový deň učiteľa s dozorom na pracovisku s povinnosťou študenta odučiť v tento deň 4 vyučovacie hodiny

Priebežnú pedagogickú prax sú študenti povinní absolvovať v zimnom semestri daného školského roku a súvislú pedagogickú prax sú študenti povinní absolvovať v letnom semestri daného školského roku v termíne v zmysle platného rozvrhu Objednávateľa“

### **Článok VI. Záverečné ustanovenia**

Zmluva podlieha povinnému zverejneniu podľa zákona č. 546/2010 Z. z., ktorým sa dopĺňa zákon č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony. Nájomca berie na vedomie povinnosť prenajímateľa zverejniť túto zmluvu a svojim podpisom dáva súhlas na zverejnenie tejto zmluvy v plnom rozsahu.

Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú od 01.11.2012 do 30.06.2013.

Vypovedať ju môže ktorákoľvek zmluvná strana, pričom platnosť zmluvy zaniká posledným dňom kalendárneho mesiaca, v ktorom táto výpoveď bola preukázateľne doručená druhej zmluvnej strane.

Táto zmluva je uzatvorená slobodne, vážne a rešpektuje vôľu oboch zmluvných strán. Je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, z ktorých každá zmluvná strana obdrží jedno vyhotovenie.

Táto zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpisu oboma zmluvnými stranami.

V Dubnici nad Váhom, 01.11.2012

Stredná odborná škola  
Generála Viesta č.6  
050 04 Banská

Poskytovateľ

Dubnický technologický inštitút

Objednávateľ